

自治区总商会党委召开“星级化亮晒比”专项行动党建工作座谈会

3月19日,自治区总商会党委召开“星级化亮晒比”专项行动党建工作座谈会。自治区总商会党委成员、副主席、自治区总商会党委副秘书长白春艳出席会议,自治区非公企业党建办公室全体人员及内蒙古眼镜行业协会、内蒙古乌兰察布市20余名党员参加了会议。

会议传达了自治区总商会党委关于深入推进“星级化亮晒比”创建党建“模范支部”的通知精神,宣读了2023年度达到星级支部标准的39个商协会党支部和25对结对帮建支部名单。按照创建计划,2024年底所属商协会党支部均要达到星级支部标准,6个星级支部将争创五星级支部。

两位党支部书记分别汇报了党建工作,内蒙古眼镜行业协会会长姚金和汇报了协会情况。

白春艳就商协会开展“星级化亮晒比”专项行动和党建工作提出了四点要求。一是要提高认识,高度重视党建工作重要性,以党建工作为引领,铸牢中华民族共同体意识,为完成五大任务和全方位建设

模范自治区两件大事贡献力量。二是要加强学习,利用主题党日等深入学习领会党中央国务院下发的关于促进“两个健康”方面的重要文件精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。三是要互相交流,以此次活动为契机,加强思想引导,互相学习,共同提高。四是要加强诚信建设。

围绕自治区“六个工程”,结合商协会实际,抓好诚信建设工程和政策落地工程,以实际行动助力自治区经济建设高质量发展。

会后,大家围绕商协会党建工作进行了深入的交流探讨,并就下一步抓好“星级化亮晒比”专项行动提出了具体意见建议。

(焦扬)

盟市工商联动态

锡林郭勒盟工商联

3月19日,锡林郭勒盟工商联联合通辽商赴弘心博爱福利企业开展慰问帮扶活动,为企业送去肉食品、奶制品等生活物资,以实际行动温暖残疾人,将党的关怀送到人民群众心坎里。活动中,有关人员详细了解企业及残疾职工的生活状况和实际困难,同时就残疾人精神康复、技能培训、心理慰藉、日托照料与企业负责人进行探讨,表示要从各方面帮助社会弱势群体,为他们提供学习、就业的机会,为社会和谐稳定作出应有的贡献。

满洲里市工商联

日前,满洲里市工商联系统党委组织开展“增强法律意识、树立法治观念”观看普法影片《第二十条》主题党日。观影结束后,大家纷纷表示,《第二十条》让他们看到了法律的力量,感受到法律的权威;在今后的工作生活中时刻牢记自己肩负的使命与责任,以踔厉奋发的精神状态、务实高效的工作作风,不断推动工作高质量发展。

鄂托克前旗工商联

日前,鄂尔多斯市鄂托克前旗工商联在零工市场成功举办2024年“春风送真情,援助暖民心”大型线上线下招聘会。招聘会现场,13家民营企业提供了100余个岗位,来现场参加应聘1000余人,直播间观看人数6269人,达成初步就业意向65人。下一步,鄂托克前旗工商联将以此次招聘会为契机,进一步加强与相关部门的沟通合作,积极搭建人才、企业供需精准对接平台,持续把服务企业作为各项工作的重点,以实际行动助推民营经济高质量发展贡献工商联力量。

喀喇沁旗工商联

近日,赤峰市喀喇沁旗工商联、喀喇沁旗商会召开“提信心、强赋能、促发展”惠企政策宣讲会,喀喇沁旗商会30多家企业参与此次活动。会上,税务部门、人社部门及律师事务所相关负责人分别就税务政策、规范劳动用工、企业法律风险防范等方面进行了政策解读。企业代表纷纷表示,此次宣讲活动内容详实,措施有力,具有很强的指导性和实操性,一定会把学到的具体政策措施运用到企业生产经营中,努力为企业做大做强。

遗失声明

内蒙古芙蓉产业园不慎将单位公章、财务章、法人章、社会团体法人登记证书以及税务登记证丢失,代码:51150000M22109594,现声明作废。

承租人张玉凤(身份证号:150123198908096129)不慎将公租房合同丢失,合同编号为:GSH202111624,地址:赛罕区“阳光美居”公租房17号楼1单元2005室。特此声明。

翁牛特旗召开协调劳动关系三方会议

3月19日,赤峰市翁牛特旗协调劳动关系三方第一次工作会议在该旗人社局九楼会议室召开,翁牛特旗工商联、旗人社局、旗总工会相关部门负责同志和工作人员参加了会议。

会上,三方工作人员共同学习了《新业态劳动者休息和劳动报酬权益保障指引》《新业态劳动者劳动规则公示指引》《新业态劳动者权益维护服务指南》等文件,总结2023年协调劳动关系申报工作的成绩和经验,分析申报工作中存在的短板和不足,同时制定了2024年协调劳动关系工作方案,积极探索推进构建和谐劳动关系提质增效新路径。汇“三方”力量,绘“和谐”画卷。接下来,协调劳动关系三方将突出抓好新业态工作,聚焦新业态劳动者最真实最现实的切身利益问题,宣传引导企业与职工建立集体协商机制,通过线上线下相结合的方式,指导企业依法规范用工、保障职工合法权益,提升自主预防化解能力,架起企业与职工之间的“连心桥”。

(温轩)

短评 DUANPING

童叟无欺才是民企生存之道

本报记者 王丰

丧失诚信,等于断送前程。诚信才是中小微企业的成功之道。

3月15日,内蒙古工商联中小企业工作委员会组织人员走进内蒙古中小企业发展联合会,举办“民企诚信宣讲”主题倡议活动,旨在让更多民企讲诚信、守信用。

可以肯定的是,中小微企业是内蒙古高质量发展的重要力量,只有将中小企业发展壮大起来,内蒙古民营经济才能持续健康发展

下去。

诚信是民企的生命,实体经济和互联网经济的统筹发展,让越来越多的经营者意识到不论是线下的实体经济,还是线上的网络店铺,诚信为本、童叟无欺才是生存之道。倘若缺乏诚信经营的理念,充斥短两,欺瞒消费者,最终被市场淘汰,被消费者所遗忘。

说到底,中小微企业想持续健康发展下去,就需要找准发展方向,要有科学的经营、管理理念和方法。



库伦旗工商联:主动协调对接 推动务实合作

近日,通辽市库伦旗工商联到北京旷视科技有限公司进行考察对接,共同探讨旷视科技人工智能在库伦旗的矿山开采、物流运营等方面的合作。双方就库伦旗智慧矿山项目建设规模、数据采集、监测职能等情况进行详细探讨交流,为下一步务实高效合作奠定了坚实基础。

(郭大利)

诚信

人无信不立 业无信不兴 国无信不强